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ПРОТОКОЛ № 10 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

м. Житомир                                                                          25 липня 2023 року 

 

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Остапченко Н.В. - перший заступник 

голови комісії, Федько О.О. – заступник голови комісії, Гриб В.М. – заступник голови 

комісії, Нікітчук І.В. – заступник голови комісії, Грузинська І.В. – відповідальний 

секретар комісії. 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком).  

 

Провів засідання: Бунечко В.І. голова комісії, начальник обласної військової 

адміністрації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про ліквідацію наслідків ведення бойових дій російською федерацією 

на територій Житомирської області. 
Доповідач: 

 

Авраменко                                в.о. начальника Житомирської районної військової 

В’ячеслав Григорович           адміністрації  
 

Співдоповідачі: 
 

Нікітчук     начальник Головного управління ДСНС України                           

Ігор Валерійович   у Житомирській області 
 

Хоменко                                     директор Департаменту регіонального розвитку  

Інна Вікторівна                          Житомирської обласної військової адміністрації   
 

Торбас     директор Департаменту охорони здоров’я 

Олександр Михайлович            Житомирської обласної військової адміністрації  
 

Венцель     директор Департаменту фінансів 

Віктор Тарасович                       Житомирської обласної військової адміністрації  
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Іванюк    заступник начальника Головного управління  

Юрій Валентинович                   Національної поліції у Житомирській області 

   

Єлісеєв                                        перший заступник начальника  

Олексій Юрійович                      Служби безпеки України у Житомирській області 

 

1. СЛУХАЛИ:  Про ліквідацію наслідків ведення бойових дій російською 

федерацією на територій Житомирської області. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Авраменко В.Г.  в.о. начальника Житомирської районної військової 

адміністрації  
 

Нікітчук І.В.  начальник Головного управління ДСНС України у 

Житомирській області 
 

Хоменко І.В.                              директор Департаменту регіонального розвитку  

                                                    Житомирської обласної військової адміністрації 
 

Торбас О.М.                               директор Департаменту охорони здоров’я  

                                                    Житомирської обласної військової адміністрації 
 

Венцель В.Т.            директор Департаменту фінансів 

                                                  Житомирської обласної військової адміністрації  
 

Іванюк Ю.В.                               заступник начальника  Головного управління  

                                                     Національної поліції у Житомирській області 
 

Єлісеєв О.Ю.                              перший заступник начальника Служби безпеки 

                                                     України у Житомирській області 

 

25.07.2023 року о 04.05 год. зафіксовано 3 прильоти БПЛА, о 05.05 год. 4-й 

прильот та о 05.12  год. 5-й прильот по військовій частині А-1979 м. Чуднів 

Житомирського району Житомирської області.  

На місці події працює МОГ ГУ ДСНС (2 од. техніки, 6 чол.), ГПР АРЗ СП (3 од. 

техніки, 7 чол.). 

З найближчої забудови м. Чуднів та с. Вільшанка населення евакуювалося 

самостійно (близько 1000 осіб) та задіяний автобус, 110 осіб евакуйовано. 

Попередньо постраждалих серед цивільного населення не має, інформація 

уточнюється. 

Після завершення детонації буде проведено обстеження території та споруд на 

предмет виявлення ушкоджень. 

 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 

 
1. Житомирській районній військовій адміністрації (Авраменко В.Г.), 

Чуднівській міській раді (Войтко В.В.), Вільшанській сільській раді (Мельник С.А.): 
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1) у разі необхідності вжити заходів з проведення евакуації (тимчасового 

відселення) постраждалого населення із зони ураження, особливу увагу приділити 

маломобільним групам населення; 

2) терміново надати попередній перелік пошкоджених/зруйнованих об’єктів 

внаслідок російської збройної агресії, які обстежено відповідно до вимог постанови від 

19.04.2023 № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо 

ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням 

будівель та споруд» із складанням актів комісійного обстеження департаменту 

регіонального розвитку обласної військової адміністрації (Хоменко І.В.) до 03.08.2023 

року; 
3) забезпечити щоденне оновлення та інформування Департаменту 

регіонального розвитку Житомирської обласної військової адміністрації за 

результатами проведених обстежень із зазначенням адреси, типу об’єкту, виду 

відновлювальних робіт (поточний ремонт / капітальний ремонт / реконструкція / нове 

будівництво); 

4) інформацію про пошкоджені об’єкти та результати їх обстеження внести до 

Реєстру пошкодженого та знищеного майна (далі – РПЗМ); 

5) забезпечити фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації з місцевих бюджетів, у разі потреби додаткового фінансування для проведення 

відновлювальних робіт, підготувати звернення до Житомирської обласної військової 

адміністрації про виділення додаткових коштів. 

 

2. Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації  

(Хоменко І.В.) забезпечити участь працівника департаменту з відповідною будівельною 

освітою в обстеженні об’єктів обласної комунальної власності.  

 

3. Департаменту фінансів обласної військової адміністрації                              

(Венцель В.Т.) розглянути можливість виділення з обласного бюджету коштів на 

відновлення установ та закладів соціальної інфраструктури, які були пошкоджені 

внаслідок збройної агресії російської федерації. 

 

 4. Головному управлінню ДСНС України у Житомирській області                      

(Нікітчук І.В.) продовжити роботу щодо очищення території від вибухонебезпечних 

предметів та прилеглих територій й населених пунктів. 

 

  


